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Profil LED PDS-4-K - NU-PRO 7K ALU ANO

Cena 168.84 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 3 dny

Katalogové číslo 66

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Profil PDS4-K byl navržen tak, že jste ho do země. Profily z vysoce kvalitního hliníku, který byl podroben zdvojnásobit
eloxování, tak, že profil je odolný vůči korozi procesy a všechny druhy mechanického poškození. Je navržen tak, aby pásek a
pásy, jehož šířka není větší než 10,8 mm s LED světelnými zdroji.

Typicky, tento profil slouží k osvětlení a osvětlení (v závislosti na síle použité LED žárovek), pro vnitřní použití - můžete umístit
ji do kanálů, včetně rad nábytku, desek z lepenky, sádry a to i v rovinách stěny, pro venkovní použití - v tomto případě je
možné získat IP 67 vodotěsný, takže nebudete muset bát, že profil je poškozen povětrnostním vlivům a UV záření. Po získání
vysokou těsností profily mohou být použity pro osvětlení vnějších architektonických prvků.

Malé profily velikosti může být skryta ve stěnách kování nábytku s malými průřezy, speciální příruba umožňuje dokonalé skrýt
nevzhledné hranu kanálu, nebo dutin přítomných v rovině desek, lepenky - omítky a mnoho dalších.

Montážní profily by měly probíhat v speciálně připravené pro tento účel vybrání. Pro instalaci je doporučeno použít
oboustranné lepicí pásky nebo lepidlem montáž.

Pokud použijete velmi hustě rozmístěné LED a mléčné krytu HS nebo LIGER je možné získat jednotnou linii světla.

LED diody by měly potlačit speciální kryt, což je více funkční. Můžete si vybrat typ krycí K, KA-BIS, HS (volitelně kryt je mléčná
a transparentní), LIGER (matná cover) nebo klasický banner Zaměření S, který umožňuje úhel a činí přesně 10 stupňů.

Materiál, ze kterého byly vyrobeny na pokrytí polykarbonát, štít HS je certifikován pro zajištění odolnosti vůči dešti, slunci a
jiným povětrnostním faktorům a hořlavosti.

Profil PDS4-K se doporučuje instalovat speciální polypropylénové uzávěry, které chrání před vniknutím prachu a dalších prvků,
které by mohly pojmout kontaminovat LED pásek a snížení její výkonnosti světlo.

Hlavními výhodami profilu je jeho snadná instalace, nízká hmotnost, dobrý odvod tepla, a skutečnost, že profil je šetrný k
životnímu prostředí.

Zveme vás, abyste se seznámili s naší nabídkou.

Účel :

 

pro LED osvětlení proužky na měkké nebo tvrdé

pro osvětlení a osvětlení (v závislosti na síle aplikované LED )

pro vnitřní použití : umístit do kanálů ( ve formě desek, nábytku , sádrokartonových desek - povrchy omítka )

pro venkovní použití (možnost získání vodotěsný IP 67 )

 

Popis produktu:

 

Materiál: eloxovaný hliník

Cover : matné , transparentní (výběr v příslušenství)

Standardní délky: 1 m , 2 m ( prodáváme profily odcinkach1 nebo 2 m) 

Montáž: montážní lepidla , oboustranná páska (příslušenství)

Ukončení : Plastová zátka (příslušenství)

Certifikát: CE

Patentová práva

 

Výhody:
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Malá velikost umožňuje kompletní integraci do stěny skříně s malými průřezy ,speciální límec umožňuje skrýt nevzhledné
okraje kanálu ( kanál - speciálně připravené dutiny v rovině desky , lepenka - sádrokartonové stěny , desky, atd.) , snadná
instalace , nízká hmotnost , dobrá tepelná emise, šetrné k životnímu prostředí
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